Праздник «Из прошлого через настоящее в будущее!» состоится 25 марта 2018 г. в ДК «Энергетик». Начало запланировано на 16:00. Жителям Заволжского и других районов Ярославля расскажут об истории района, кроме того, состоится праздничный концерт и чествование заслуженных людей Заволжья.



Глава администрации Заволжского района Мамонтов Андрей Евгеньевич

Считаю, что юбилей должен стать заметным событием как для жителей нашей области, так и для всей России. Поэтому наша задача – сделать все от нас зависящее, чтобы достойно подготовиться к этой дате, – сказал Сергей Ястребов. – Движущей силой подготовки должны стать органы исполнительной власти, жители региона и администрации муниципальных образований, которым необходимо сформировать свои планы мероприятий, посвященных 80-летию Ярославской области. При этом призываю не ограничиваться исключительно праздничными делами – принципиально важным считаю сосредоточить усилия на том, чтобы завершить уже начатые проекты.



С любовью и уважением выпуск газеты подготовила Воспитатель МДОУ Кузнецова Е. Н.



Газета для родителей МДОУ «Детский сад № 6»



## Тема номера:

«С юбилеем, Заволжский район»

к 80-летнему юбилею

Поздравляем с юбилеем Мы сегодня наш район! Нет светлее и роднее, Чем район, где мы живем!

март 2018 год

## Заволжский район Ярославля был образован в 1938 году.

В то время население левобережной части <u>Ярославля</u> было около 30 тыс. человек.

## Краткая летопись района.

- 1926 год открыта Ляпинская электростанция.
- 1966 год построен Октябрьский автомобильный моста через Волгу, что ускорило промышленное и социальное развитие района.
- 1977 год начал выпуск продукции <u>Ярославский завод дизельной</u> аппаратуры



• Декабрь 1987 года — РПЦ был передан комплекс построек Толгского монастыря, в котором разместился первый и единственный тогда на всю Россию женский православный монастырь.

Это стало началом возрождения и Ярославля. монастырей других преобразился, Монастырь сейчас другие постройки храмы И восстановлены. Толгский монастырь звездой яркой среди засиял достопримечательностей Ярославля, привлекая многочисленных паломников И не менее многочисленных туристов.

• 2006 год – сдан в эксплуатацию второй мост через Волгу, строительство которого продолжалось пять лет. Мост получил название «Юбилейный» Вторая очередь моста позволит полностью вывести за пределы города грузовой транспортный поток, который транзитом идёт по дороге Москва - Холмогоры.



• 2008 год — открылся зоопарк. Знаменательным событием в жизни района было открытие Ярославского зоопарка, который стал любимым местом отдыха Ярославцев и гостей города.

В Заволжском районе работают крупные промышленные предприятия Ярославля: ОАО Ярославский вагоноремонтный завод «Ремпутьмаш», ОАО «ЯЗДА», Завод № 50, филиал ОАО «Мостостройиндустрия», ООО «Ярославская фабрика валяной обуви», ОАО «Красный маяк.

Это самый экологически чистый и зеленый район Ярославля.

Площадь района - 64,1 кв. км, что составляет почти треть всей территории Ярославля. Это самый большой по площади район города. Протяженность вдоль берега Волги более 25 км. По данным на 1 января 2010 года в районе проживает 120 636 человек.



В состав района входят такие исторически сложившиеся районы Ярославля как поселок Волгострой, Красноборский поселок, Ляпинка, Резинотехника, Тверицы, Филино, Яковлевское.

Большое внимание в районе уделяется социальной сфере. Торговоразвлекательные комплексы «Космос», «Глобус» и "Яркий«,торговосервисный центр «Формула», сеть фирменных магазинов «Магнит», «Пятёрочка», «Дикси» удовлетворяют потребности населения в предприятиях торговли и сферы услуг.

Для развития на территории массовой физической культуры и спорта функционируют спортивные объекты: физкультурно-оздоровительный комплекс «Красноборский», ледовый физкультурно-спортивный комплекс «Заволжский», детско-юношескиий центр «Миг», спортивный комплекс имени А.П. Алексашкина«, конноспортивная школа олимпийского резерва. С 2017 года работает спортивно-адаптивная школа.

Творчески работают учреждения культуры: дома культуры «Гамма» и «Энергетик», две детские школы искусств, четыре библиотеки, международный творческий центр «Эмалис», которым руководит заслуженный художник РФ Александр Карих.

Развитие района невозможно без трудолюбия и настойчивости, мастерства и профессионализма, ответственности за свой труд, влюбленных в свой район жителей — строителей и учителей, врачей и инженеров, тружеников многих профессий. Очень важна поддержка, понимание и опыт руководителей предприятий и учреждений. Все вместе мы будем продолжать работать на процветание и завтрашний день Ярославля — древнего и любимого города.